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Verlichting R4 Gent  -  Defecten

Op schriftelijke vraag nr. 236 van 17 november 2015 van Mathias De Clercq, over de 
verlichting van het fietspad langs de R4, antwoordde de minister dat hij aan zijn 
administratie heeft gevraagd om te bekijken of voor het nodige fietscomfort kan worden 
gezorgd en dus ook om de eventuele verlichting te onderzoeken. 

1. Werd ondertussen voor het nodige fietscomfort gezorgd langs de R4? 

2. Blijkbaar zou de openbare verlichting ter hoogte van de op- en afritten langs de R4 
aan de Watersportbaan geregeld defect zijn? Heeft de minister hierover reeds 
klachten ontvangen van de Stad Gent? 

3. Ook zou de verlichting langs de Deinsesteenweg vanaf de Watersportbaan tot de 
Antoon Catriestraat en de verlichting ter hoogte van de R4 afrit Drongen aan de 
Watersportbaan voortdurend defect zijn? Heeft minister hierover reeds klachten 
ontvangen? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 43 van 30 september 2016
van SABINE VERMEULEN

1. De studie voor de fietspadverlichting is uitgevoerd en de opdracht is aan de 
aannemer bezorgd. De werken starten begin november. De bijkomende 
elektriciteitsaansluitingen zijn bij de netbeheerder besteld. Tegen half december zal 
het fietspad langs de binnenring zijn verlicht.

2. Op 14 september ontving het Agentschap Wegen en Verkeer van de stad Gent een 
melding over defecte verlichting langs de afrit van de R4, komende van Merelbeke, 
naar de Watersportbaan. Op de afrit van de binnenring (komende uit het zuiden) 
richting de Watersportbaan werd inderdaad een defect vastgesteld. Nadat het defect 
bij een eerste tussenkomst niet definitief verholpen kon worden werd in de week van 
24 oktober een structurele herstelling uitgevoerd.

3. Voor de vraag over de verlichting van de R4 afrit Drongen aan de Watersportbaan, zie 
het antwoord op vraag 2. In dezelfde melding van stad Gent van 14 september werd 
melding gemaakt van defecte verlichting langs de Deinsesteenweg.

Wat betreft deze verlichting langs de Deinsesteenweg: hierover zijn er in het begin 
van 2016 klachten geweest. Na een herverdeling van de verlichtingskringen over de 
beschikbare voedingskasten, uitgevoerd in de maand in mei, zijn deze problemen 
echter opgelost. Eind september waren verschillende lichtpunten evenwel defect. Na 
het uitvoeren van het cyclisch onderhoud, dat in oktober 2016 is voorzien, zal de 
verlichting opnieuw in goede staat zijn.

Overigens wil ik nog vermelden dat de rotonde Deinsesteenweg/Mariakerksesteenweg 
de voorbije maanden bij nachtelijke controlerondes extra is bezocht omdat deze 
rotonde zonder verlichting gevaarlijk is voor de weggebruikers. Bij die controles bleek 
de verlichting telkens in orde.


